Auenb

0} paxulj

Ajusuewlad

065V :adA L

eubIy

10 7g¢ ¢c 1 buipua Joquinu SISSeyd
2 1M S9[2IYaA 10} A[UQ :juonusany
<-G00g ‘OUBIA / ONA

SOpadIaIN  :avel

suononisul bumi4




Couplingsclass: A50-X

Approved

94/20/EC e11 00-5830

|Max. mass trailer : 2500 kg|

[Max. vertical load :100 kg

Okm 1000km

© 459070/20-10-2005/1

© 459070/20-10-2005/14



2/S002-01-0¢/0L065Y ©

€1/500¢-01-0¢/0L065Y ©



1. Verwijder t.p.v. de contactvlakken van de trekhaak met het voertuig de
aanwezige kit of wax.

Demonteer het sleepoog (deze komt te vervallen).

Demonteer de bumper (Zie figuur 1).

Demonteer de metalen afdekkappen links en rechts t.p.v. de chassis-
balken. Deze zijn bevestigd met 4 bouten. De bouten terug plaatsen.
De afdekkappen komen te vevallen (Zie figuur 1).

Monteer de trekhaak t.p.v. de punten A.

Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

Zaag overeenkomstig figuur 2 de aangegeven delen uit.

Monteer het verwijderde.

Monteer de kogelstang inclusief stekkerplaat, sluitringen en zelfbor-
gende moeren.

MONTAGEHANDLEIDING.

Bl S

©NOO

Plaats de sticker zo dicht mogelijk bij de kogel van de trekhaak.

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem- en
brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

FITTING INSTRUCTIONS.

1. Remove any wax or glue present where the tow bar is in contact with
the vehicle.

2.Remove the towing eye (It will no longer be needed).

3.Remove the bumper (See figure 1).

4.Dismount the metal cover panels LH and RH side in the position of the
frame members. These are fixed with 4 bolts. The cover panels wil no
longer be used (See figure 1).

5.Fit the tow bar at points A.

6.Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.

7.Saw out the portions as indicated in fig. 2.

8.Fit the section removed.

9.Fit the ball hitch, including socket plate including socket plate, flat was-
hers and self-locking nuts.

Place the sticker near the towbar.
For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.
For fitting instructions and attachment method, see drawing.

NOTE:

* The dealer should be consulted for possible necessary adjustment(s)
"of the vehicle".

* Remove the insulating material from the contact area of the fitting
points.

* Consult your dealer for the maximum tolerated pull weight and ball
hitch pressure of your vehicle.

* Do not drill through electrical-, brake- or fuellines.

* Remove (if present) the plastic caps from the spot welding nuts.

* This fitting instruction has to be enclosed in the vehicle documents after
fitting the towbar.

© 459070/20-10-2005/3

Dispositivo di traino tipo: 4590
Per autoveicoli:

Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-5830
Valore D: 13.30 kN
Carico Verticale max. S: 100 kg

Vito / Viano; 2005-> Attention!: Only for vehicles with a chassis number ending 132 224 or higher!

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm

superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare I'idoneitr del dispositivo di traino omologato a norma

al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario
declassare la massa rimorchiabile):

CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procedere

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: Ia sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformitf alle pres-

TxC
D=

x 0,00981= ....... KN
T+C

dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)
C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

crizioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

TIMBRO e FIRMA

Si dichiara inoltre di aver informato 'utente del veicolo sul’lUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

© 459070/20-10-2005/12
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tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule aprés
montage de I'attelage.

E MONTERINGSANVISNINGAR.

1. Avlagsna all belaggning eller vax fran dragkrokens kontaktytor med for-
donet.

Avlagsna dragkroken(Denna forfaller).

Demontera stétfangaren (Se figur 1).

Demontera hoger och vanster metallskydd pa chassisbalkarna. Dessa
sitter fast med 4 bultar. Sétt tillbaka bultarna. Dessa skydd kommer inte
att anvandas igen (Se figur 1).

Montera dragkroken vid punkterna A.

Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt tabellen.

Séaga ut delarna enligt fig. 2.

Montera det som avlagsnats.

Montera kulstangen inklusive kontaktplattan, planbrickor och sjalvia-
sande muttrar.

rpON
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Placera dekalen brevid kulan pa dragkroken.

Se verkstadshandboken fér demontering och montering av fordo-
nets delar.

Se skissen fér montering och monteringsmaterial.

OBS:

* Kontakta aterforsaljaren om fordonet eventuellt bér modifieras.

* Om det finns ett bitumen- eller stétddmpande lager vid kontaktytor skall
detta avlagsnas.

* Kontakta din aterforsaljare for ditt fordons max. dragvikt och tillatna kult-

ryck.
* Vid borrning skall man se till att elektrisk-, broms- og bréansleledningar-
na inte skadas.
* Avlagsna de sma plastlocken - om dessa finns - fran punktsvetsmuttrar-
na.
* Efter att draget ar monterat, placera monteringsanvisningen tillsam-
mans bilens dvriga dokument.

MONTAGEVEJLEDNING.

1. Fjern ved kontaktomrader mellem koretojet og anhaengertraekket det
tilstedeveerende kit eller voks.

2. Demonter sleebeogijet (denne bliver overfladige).

. Demonter kofangeren (Se fig. 1).

. Afmonter metalhaetterne til venstre og hgjre pa chassisvangerne. Disse

er fastgjort med 4 bolte. Saet boltene tilbage. Haetterne bliver overflodi-

ge (Se fig. 1).

Monter anhzengertraekket ved punkterne A.

. Speend alle bolte og metrikker jf. tabellen.

. Sav ifolge figur 2 de markerede dele ud.

. Monter de fijernede dele.

. Monter kuglestangen, inklusive kontaktplade, planskiver og selvlasen-
de motrikker.

AW

©ONOO

Fastgore klistermzerke pa anhangertraek ved siden af kuglen.
Radfer for demontering og montage af dele til koretgjet arbejdsp-
ladshandbogen.

Radfer for montage og montagemidler skitsen.

BEMARK:

* Kontakt fornandleren i forbindelse med eventuelle pakraevede
eendring(er) pa koretgijet.

* Undervognsbehandlingen skal fiernes de steder hvor traekket ligger an
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale treekkraft
og det tilladte kugletryk.
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cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del
veicolo dopo l'installazione del gancio.

INSTRUKCJA MONTAZU.

1. Usung¢ w miejscu powierzchni stycznych haka holowniczego z pojaz-
dem znajdujacy sie tam kit lub wosk.

2. Zdemontowac pierscien holowniczy (tego nie bedzie sie ponownie

uzywa)c.

Zdemontowac zderzak (Patrz rysunek 1).

Zdja¢ metalowa pokrywe panelu po prawej i lewej stronie umiejsco-

wionej w ramie podwozia. Sg one montowane z czterema Srubami.

Pokrywy nie beda ponownie wykorzystywane (Patrz rysunek 1).

6. Umiesci¢ wsporniki B i przymocowac je.

7. Dokreci¢ wszystkie sruby i nakretki zgodnie z tabela.

8. Wypitowac zgodnie z rysunkiem 2 wskazane odcinki.

9

1

el

. Zamontowac to co zostato usuniete.
0.Zamontowac drag kuli wraz z ptytg z gniazdem wtykowym, pierscien-
iami uszczelniajacymi i nakretkami zamozabezpieczajacymi sie.

Przymocowac naklejka obok kuli haka.

Co do montazu i montowania czesci pojazdu zapoznaé sie z
podrecznikiem warsztatowym.

Co do montazu i sSrodkéw montazowych zapozna¢ sie ze schema-
tem.

Wskazowki:

- Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.

- Podczas ewentualnych odwiertow upewnic¢ sie czy w poblizu nie znaj-
dujg sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrauliczne lub
przewody paliwowe.

- Wszystkie ubytki powtoki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja.

* Mikali kiinnityskohdissa on bitumi- tai tarindnestokerros, se on poistet-
tava.

* Auton vetamaa sallittua enimmaiskuormitusta on tiedusteltava jélleen-
myyijalta.

* Porattaessa on huolehdittava siita, etta ei jouduta kosketuksiin
sahko-, jarru- tai polttoainejohtojen kanssa.

* Poista, "mikéli olemassa", pistehitsausmuttereiden muovisuojukset.

* Nama asennusohjeet on asennuksen jalkeen séilytettava yhdessa ajo-
neuvoa koskevien papereiden kanssa.

POKYNY K MONTAZI

1. Odstrante jakykoliv vosk nebo lepidlo z mista spojeni tazné tyce s
vozidlem.

2. Odstrante taznou ty¢ (Nebude ho treba).

3. Odstrante naraznik Viz schéma 1

4. Odmontujte kryci kovové panely na levé a pravé strané, které jsou
soucasti ¢asti rdmu (konstrukce). Jsou pripevnény 4 Srouby. Kryci
panely uz nebudou nadéle pouzivany (viz obrazek 1).

5. Pripevnéte taznou ty¢ v A.

6. Utdhnéte vSechny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou v tabul-
ce.

7. Odfriznéte ¢asti viz schéma 2.

Pfipevnéte odstranénou ¢éast.

Pripevnéte kulovou taznou hlavici véetné desticky se zasuvkou, plo-

chych podlozek a pojistnych matic.
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Pobliz tahla (tazné ty¢e) umistéte nalepku.
Pied demontazi a montazi ¢asti vozidla konzultujte montazni pfiruc¢-
ku.

Montazni pokyny a metoda pfipevnéni dle naértu.
DULEZITE

* Pokud je potfeba provést na voze Upravy, obratte se na svého prodej-
ce.

- Nalezy wyja¢ ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawa-
nych nakretek.

- Stosowac¢ nakretki oraz sruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

- Utrzymywac¢ kule w czystosci, oraz pamieta¢ o regularnym jej smaro-
waniu.

- Hak holowniczy zarejestrowa¢ w stacji diagnostyczne;j.

Zastosowanie sie do powyzszych wskazan gwarantuje Panstwu bezpiec-
zenstwo, niezawodnos¢ i sprawnos$¢ naszego wyrobu przez caty okres
jego uzytkowania.

@ ASENNUSOHJEET

1. Poista mahdollinen kitti ja vaha kohdista, joissa vetokoukku on koske-
tuksissa ajoneuvoon.

Irrota vetorengas (Tata ei enaa tarvita).

Irrota puskuri (Ks. kuva 1).

Irrota metallisuojuspaneelit vasemmalla ja oikealla puolella kehikko-
kannattimista. Ne on kiinnitetty 4 pultilla. Suojuspaneeleita ei enaa
kayteta (ks. kuva 1).

Kiinnité vetokoukku kohtiin A.

Kirista kaikki pultit ja mutterit taulukon mukaisesti.

Sahaa irti kuvan 2 osoittamat osat.

Kiinnita irrotetut osat.

Kiinnita kuulavetolaite (hitch) seka pistorasialevy, sulkurenkaat ja
itselukittuvat mutterit.

Howon

©P® NG

Aseta tarra vetokoukun lahelle.

Ajoneuvon osien purkamis- ja asennusohjeet, ks. tyépaikalla kaytet-
ty kasikirja.

Asennus- ja kiinnityohjeet, ks. piirros.

TARKEAA:

* "Ajoneuvoa" koskevasta mahdollisesta tarpeellisesta
sovellutuksesta/sovellutuksista on kysyttdva neuvoa jalleenmyyjalta.
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* Pokud je misto montaZe opatfeno asfaltovym natérem nebo vrstvou
natéru snizujici hluk, odstrante je.

* Pro informaci o maximéalnim nakladu povoleném k taZeni se obratte na
svého prodejce.

* Pfi vrtani dbejte zvySené pozornosti, zejména co se tyce elek-
trickych, brzdovych a palivovych kontaktu.

* Pokud jsou na maticich bodového svarovani plastova vicka, odstrante
je.

* Po montazi uschovejte tento manual k ostatnim dokladim vozidla.

Iﬂ SZERELESI UTMUTATO.

1. Tavolitsa el az 6sszes kenCEanyagot illetve ragasztét a vontatérud a
jarmivel érintkezCE részeinél.

2. Tavolitsa el a vontatészemet. A tovabbiakban méar nem lesz szliksé-
ge ra(juk).

3. Tavolitsa el az Utk6zCEt (Lasd az abrat 1).

4. Az alvazelemeknél szerelje le a fém burkolatot a jobb hatso6 és a bal
héatso oldalon. Ezeket 4 csavar régziti. A burkolatok tovabbi haszna-
lata nem szlikséges (lasd 1. abra).

5. lllessze a vontatérudat a A pontokhoz.

6. Szoritsa be az dsszes anyat és csavart a tablaban feltiintetett csa-
varényomatékig.

7. Firészelje ki a darabokat az 2.abran feltiintetett mddon.

Helyezze vissza az eltavolitott elemet.

lllessze fel a gdmb alaki régzitCEt, az illesztCElemezzel, a lapos

alatétekkel és az Gnmagatoél zarédé anyacsavarokkal egyditt.
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Helyezze a cimkét a vonéhorog kézelébe.

A szétszerelés és a jarmi alkatrészek 6sszeillesztése érdekében,
lasd a munkahelyi kézikonyvet.

Az Osszeillesztési utasitas és a csatlakozasi eljaras érdekében, lasd
a rajzot.
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